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، کدام گزینه صحیح است؟ در مورد معادلۀ گویای    1

یک جواب دارد. دو جواب منفی دارد.

حاصل‌ضرب جواب‌هایش صفر می‌شود. جواب حقیقی ندارد.
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اگر  و  در این صورت  برابر کدام گزینه است؟   3f(x) = + ۱
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اگر مساحت دو شکل زیر برابر باشد، محیط مستطیل کدام است؟   4
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اگر نمودار مقابل تابع باشد،  کدام است؟   5۲a + ۳b
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در تابع  اعضای برد تابع کدام است؟   6

مجموعۀ اعداد حقیقی  مجموعه اعداد صحیح منفی
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تابع  به هر عدد طبیعی، جذر سه برابر آن عدد، منهای چهار را نسبت می‌دهد. ضابطۀ این تابع کدام است؟   7f
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حدود  برای آن معادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ حقیقی متمایز باشد، کدام است؟   8k۳ − x + k = ۰x۲
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عددی مثبت از نصف مربعش،  واحد کم‌تر است. آن عدد کدام است؟   9۴
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مجموع جواب‌های معادلۀ  چقدر است؟   10
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اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد،  کدام است؟   11

صفر
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اگر حاصل‌ضرب ریشه‌های معادله‌ی درجه‌ی دوم  برابر با  باشد، مجموع ریشه‌ها کدام است؟   12− ۲mx + m − ۱ = ۰x
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در یک سری مثلث قائم‌الزاویه با اضلاع قائمۀ  و  رابطۀ  برقرار است. ماکزیمم مساحت این مثلث‌ها کدام است؟   13ab۲a + ۳b = ۶۰
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حاصل جمع ریشه‌های معادلۀ  کدام است؟   14− x − = ۰۲√ x۲ ۳√ ۱۰
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سه برابر عددی، به علاوۀ  برابر قرینۀ دو برابر آن عدد، به علاوه  است، آن عدد کدام است؟   15۳۳۸

۹۸۷۱۰

علی از بردارش  سال بزرگ‌تر است. اگر  سال بعد سن برادر علی  برابر شود ،آن‌گاه علی در حال حاضر چند سال دارد؟   16۱۰۹۴
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اگر خط  محور تقارن سهمی به معادلۀ  باشد، آنگاه کدام نقطه روی نمودار سهمی قرار ندارد؟   17x = −۱y = ۵ + kx − ۳x
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معادلۀ محور تقارن سهمی  در حالت‌ کلی کدام است؟   18y = a + bx + cx۲

۲ax + b = ۰۲ay + b = ۰۲x − b = ۰۲y − b = ۰

دو نمودار  و  در کدام نقطه همدیگر را قطع می‌کنند؟   19y = −۳x + ۲y = ۲ + x + ۲x۲
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معادلۀ  دارای  ..................   20

دو جواب منفی است. فقط یک جواب مثبت است.

یک جواب مثبت و یک جواب منفی است. دو جواب مثبت است.
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